

# 别偷懒哦，人家又出10万+美文啦！

## 浙江政法微信排行榜第178期

本报记者 肖春霞 文 俞晟 技术支持

元旦已过、春节未至，这个间隙，小编发现，不少公号放慢了更新的步伐。虽然如此，本期微信榜单，依然出现了2篇10万+美文，偷懒的公号可不能再松懈了哦！

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群（QQ群号457362088，加群请扫二维码），不仅可以交流夺榜经验，还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-87054477;QQ:512864451。



快来加入QQ群



本栏目由工行浙江省分行协办

### 浙江政法微信协作群每周推介

“杭州司法”：

“杭州司法”是杭州司法局官方微博账号，发布关于杭州市市属监狱管理、戒毒管理、社区矫正、法治宣传、人民调解、安置帮教、法律援助和国家司法考试工作等信息。

## 一、政法委篇

本期政法委榜上，“平安萧山”依然位居榜首。来自“平安瑞安播报”的《1月11日起，瑞安人过马路玩手机也要被罚！还有这些行为需要注意……》则获得最高阅读量。低头玩手机过马路导致事故频发，有这个坏习惯的人可长点心吧！

浙江政法微信影响力排行榜-政法综治篇 2019.01.06-2019.01.12						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看数	总数	发布次数
1	平安萧山	5	18976	45	5	568.15
2	平安宁波	27	16584	175	7	475.94
3	平安六和塔	16	10205	84	5	458.44
4	平安瑞安播报	6	12171	18	1	426.25
5	平安乐清	12	9245	10	3	408.38

平安浙江网 浙江法制报 制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-政法综治篇 2019.01.06-2019.01.12						
排名	标题	公众号	周阅读数	周好看数	总数	发布次数
1	1月11日起，瑞安人过马路玩手机也要被罚！还有这些行为需要注意……	平安瑞安播报	7855	12		
2	今天，全浙江为他送行！年仅35岁，“浙江第一亲案”幕后这位帅气的警察兄弟走了	平安萧山	6609	18		
3	鹿城喊出14盘年终平安大餐	平安鹿城播报	5780	16		
4	2018年度“扫黑除非”十大案件公布：浙江有两例！	平安萧山	3873	4		
5	扩散！270名被抓儿童被救出！浙江9名！快转出去帮他们找妈	平安乐清	3738	9		

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

## 二、公安篇

本期公安榜上，前三名依次是“温州交警”“温州防诈骗”“金华交警”。值得一提的是，此次两篇10万+美文均出自公安榜单。它们分别是“温州交警”的《关于全市严管的最新消息！》和“温州防诈骗”的《注意！收到这类短信立刻删除，否则你银行卡的钱就没了……》，前一篇关于安全出行，后一篇关于防诈骗。要过年了，无论是人身安全还是财产安全，大家都要多留个心眼哦！

浙江政法微信影响力排行榜-公安篇 2019.01.06-2019.01.12						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看数	总数	发布次数
1	温州交警	8	22W+	661	1	934.84
2	温州防诈骗	5	12W+	147	1	870.58
3	金华交警	4	12W+	224	1	832.74
4	义乌公安	18	16W+	329	7	823.1
5	台州交警	8	16W+	113	1	822.65

平安浙江网 浙江法制报 制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-公安篇 2019.01.06-2019.01.12						
排名	标题	公众号	周阅读数	周好看数	总数	发布次数
1	关于全市严管的最新消息！	温州交警	10万+	292		
2	注意！收到这类短信立刻删除，否则你银行卡的钱就没了……	温州防诈骗	10万+	106		
3	这三个县（市）真敢办！你见过64名车主，缴费杠杠滴！	台州交警	70089	29		
4	萧山24人因驾驶证分的事儿被拘留……	萧山交警	57504	90		
5	8种最容易被记分的交通标志，第一个你就不认识？！	嘉兴交警	55009	77		

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

## 小巷挂历店里的时代变迁

新华社 马岩

在北京市西城区的一条小巷里，有一家面积不足20平方米的小店。它没有醒目的牌匾，只有墙上的几个红字作提示。它出售的是一种现今很少见的商品——挂历。

在上世纪80、90年代，挂历是每个中国家庭的必需品，也是中国人走亲访友常送的礼物。如今，手机成为人们随时随地查看日期的工具，挂历渐渐退出了历史舞台，像这样的挂历专卖店已经不多了。

“我的顾客绝大多数都是老年人，有的都已经90多岁了。他们中有附近的居民，也有从远地方专门赶来的，最远的来自河北涿州。”73岁的挂历店主金安光说。

店里挂历的价格从5元、10元到50元不等，有生肖、领袖、山水画等类型。金安

光介绍：“生肖挂历历来是卖得最好的，领袖挂历受一些怀旧老人的欢迎。还有少数人依旧把挂历当礼品送，因而得备上点高档挂历。”

小店的生意很冷清，即便是年底挂历销售的旺季，每天的顾客也就20多人。

1980年，在改革开放下海经商的浪潮下，金安光创立了这家挂历店，此后一干就是将近40年。

上世纪80年代后半期和90年代初是挂历生意的“黄金时期”。“那时卖挂历真的非常赚钱，一本挂历卖10元，利润2元，有的大型单位一团购就是上千本挂历。而那时一名普通工人的月薪只有四五十元。”

正因为利润丰厚，当时的挂历店遍地开花，仅金安光所在的街道就有四五家同行。然而，从90年代后半期开始，挂历生意逐渐滑坡，挂历店也一家接一家地关张



店内的挂历



不再买挂历，美女挂历也就失去了销路。”

金安光的小店地处北京市中心附近，要是出租，每月可以获得2000元甚至3000元以上的租金，高于卖挂历的收入。他的儿子多次劝他放弃挂历生意，把房子租出去，但遭到了他的拒绝。“我舍不得那帮老年顾客。”金安光说。

谈到未来的打算，金安光表示，只要自己身体还健康，就会继续经营挂历店。他还计划把收藏了几十年的老挂历全部拿出来展览，让人们通过观赏老挂历来回味那些逝去的岁月。

## 三、法院篇

作为名次变动最为频繁的一个榜单，这一次法院榜单前三名又“大换血”了。这次前三名依次是：“临海市人民法院”“杭州市西湖区人民法院”和“丽水法院司法服务平台”。虽然名次有高低，但整体看来，各公号的WCI值非常接近。可见，各公号的传播影响力不相上下。看来，想要脱颖而出，各公号小编还得别出心裁、多多费心了。

浙江政法微信影响力排行榜-法院篇 2019.01.06-2019.01.12						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看数	总数	发布次数
1	临海市人民法院	1	5526	403	1	548.02
2	杭州市西湖区人民法院	1	4814	40	1	481.68
3	丽水法院司法服务平台	5	8762	69	1	459.34
4	浙江天平	15	11024	63	5	454.48
5	嘉兴市中级人民法院	2	4597	39	2	445.01

平安浙江网 浙江法制报 制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-法院篇 2019.01.06-2019.01.12						
排名	标题	公众号	周阅读数	周好看数	总数	发布次数
1	失信曝光！被执行人曝光名单 第一百四十三期	玉环市人民法院	6878	6		
2	失信曝光！这些人，春运期间将被限制乘坐飞机、高铁！	富阳法院	5565	11		
3	在13万张的“越南新娘”才12天就跑了！男方要求中介退还高额机票费，法院给出了这样的判决！	丽水市人民法院	5526	403		
4	第三届“最美执行干警”系列推选活动出炉，四份名单都有谁？	浙江天平	5223	23		
5	西湖法院公开开庭审理杭州7·30交通事故案	杭州市西湖区人民法院	5089	44		

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

## 四、检察院篇

浙江政法微信影响力排行榜-检察篇 2019.01.06-2019.01.12						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看数	总数	发布次数
1	鹿城区人民检察院	2	14872	45	2	594.02
2	衢州检察	12	15156	224	5	536.4
3	杭州检察	8	9209	247	5	471
4	绍兴检察	12	8816	769	6	464.96
5	新昌检察	5	4329	54	3	395.97

平安浙江网 浙江法制报 制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-检察篇 2019.01.06-2019.01.12						
排名	标题	公众号	周阅读数	周好看数	总数	发布次数